
 

 

COPIA 
 
 

 

 
COMUNE DI MONTECRETO 

Provincia di Modena 

 
 

DELIBERAZIONE DI CONSIGLIO COMUNALE 
N° 9 DEL 30.03.2021 

 
 
 

OGGETTO: RISPOSTA INTERROGAZIONE PROPOSTA DAL GRUPPO DEI 
CONSIGLIERI DI  MINORANZA  'FIDUCIA  IN COMUNE' SUL LA 
CONENZIONE TRA IL COMUNE  DI  MONTECRETO  E  LA  DI TTA K7 
PER LA CESSIONE DEL DIRITTO  DI  SUPERFICIE,  DI SE RVITU' DI 
SGOMBRO E DI PASSO RELATIVI ALLA CENTRALE 
IDROELETTRICA DENOMINATA 'PIAN DELLA VALLE'.       

 
             L’anno duemilaventuno  addì trenta  del mese di marzo  alle ore 20.00 
convocato con le prescritte modalità, si è riunito oggi il Consiglio Comunale in seduta 
modalità videoconferenza, ai sensi dell’art. 73, comma 1, del D.L. n. 18 del 
17/03/2020 e del Provvedimento del Sindaco nr. 5 del 27/02/2020. 
 
Fatto l’appello nominale risultano, in quanto collegati in audio e video: 
 
 

 
1 - BONUCCHI LEANDRO P    8 - CERFOGLI ERMANNO P  
2 - CAPPELLINI MONICA P    9 - BONUCCI NADIA P  
3 - SCAGLIONI ELISABETTA P  10 - FRODATI MIRKO P  
4 - BENASSI CLAUDIO A  11 - ROCCHI GIOVANNI BATTISTA A  
5 - SILVESTRINI ILENIA P              
6 - CASTELLI JACOPO P              
7 - FIOCCHI MARCELLO A     

  
      Totale presenti   8 
      Totale assenti     3 
 

Assiste alla seduta il Vice Segretario Dott. MIRKA LOTTI  il quale provvede alla 
redazione del presente verbale. 

 
Essendo legale il numero degli intervenuti, il Sig. BONUCCHI LEANDRO  

assume la Presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell'oggetto 
sopra indicato. 
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IL CONSIGLIO COMUNALE 
 

Convocato con le prescritte modalità, si è riunito oggi il Consiglio comunale in seduta 
modalità videoconferenza ai sensi dell’art. 73, comma 1, del D.L. n. 18 del 17 marzo 2020 
e del Provvedimento del Sindaco nr. 5 del 27/03/2020; 

Come previsto gli eventuali interventi vengono integralmente registrati su supporto 
magnetico e conservati a documentazione della seduta per cinque anni; 
 
Il sindaco illustra la convenzione tra il Comune di Montecreto e la Ditta K7; 
 
Uditi gli interventi dei consiglieri Nadia Bonucci, Mirko Frodati e del Vice segretario Mirka 
Lotti; 
 
Vista la registrazione effettuata su supporto informatico; 
 
La discussione del punto all’ordine del giorno si conclude con la proposta di costituire una 
commissione composta da soggetti specializzati nella parte amministrativa. 
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Letto, approvato e sottoscritto: 
 
 
 IL PRESIDENTE     IL VICE SEGRETARIO COMUNALE 
F.to BONUCCHI LEANDRO   F.to Dott. MIRKA LOTTI 
 
 
 
 
 

RELAZIONE DI PUBBLICAZIONE 
 
 
Copia della presente deliberazione è stata affissa all’Albo Pretorio e vi rimarrà per quindici 
giorni consecutivi: 
Addì, 12/04/2021 
 
       IL VICE SEGRETARIO COMUNALE 
       F.to Dott. MIRKA LOTTI 
 
 
 
 
Il sottoscritto Vice Segretario comunale, visti gli  atti d’ufficio. 
 
 

ATTESTA  
 
Che la presente deliberazione: 
 
 [  ] è divenuta esecutiva il   .  .     
 
  [  ] decorsi 10 giorni dalla pubblicazione; 
 
Copia conforme all'originale, in carta libera, ad uso amministrativo. 
 
Addì, __________     IL VICE SEGRETARIO COMUNALE 
       Dott. MIRKA LOTTI 


